

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 28.09.2020 Meldungsnummer: HR01-1004986664

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung CPRI 2021 Holding GmbH, Zürich

CPRI 2021 Holding GmbH (CPRI 2021 Holding Ltd. Liab. Co.) c/o Calibrium AG Beethovenstrasse 33 8002 Zürich

CPRI 2021 Holding GmbH (CPRI 2021 Holding S.à.r.l.) (CPRI 2021 Holding Ltd. Liab. Co.), in Zürich, CHE-469.375.305, c/o Calibrium AG, Beethovenstrasse 33, 8002 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 18.09.2020. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, Verwaltung und Veräusserung von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Insbesondere kann die Gesellschaft Darlehen, Garantien und andere Arten der Finanzierung und der Sicherstellung für verbundene und nahestehende Gesellschaften gewähren und Mittel am Geld- und Kapitalmarkt aufnehmen und anlegen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Genussscheine: Einen Genussschein, mit Rechten auf Anteil am Bilanzgewinn und am Liquidationserlös gemäss Statuten. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen durch Brief oder per E-Mail an die im Stammanteilsregister verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 18.09.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Calibrium AG (CHE-112.828.360), in Zürich, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Eriksson, Tom, von Meilen, in Meilen, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kammerlander, Bernd, deutscher Staatsangehöriger, in Wädenswil, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 36188 vom 23.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich